Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Анжела начинает новую жизнь. Часть 7

Напомню читателю, что я Анжела, блондинка 26 лет являюсь секс игрушкой немолодого мужчины, которому около 50 лет. Он мне платит за секс.

Лежа в постели после туалетного траха я начала задумываться, что одного Олега Валентиновича мне мало. Мне хотелось много мужчин, чтобы они засаживали во все мои дырки свои члены и жарили меня без остановки. Я начала мастурбировать.

Проснулась утром и решила, что сегодня найду мужчину, который всадит мне по самые яйца. Встреча с Олегом Валентиновичем еще не скоро и мои дырки не могут ждать.

Вечером я надела черные чулки в сетку, черное коротенькое платье, комплект черного белья и пошла в клуб, который располагался в здании отеля. В клубе было достаточно многолюдно, и главное, там был большой выбор мужчин. Мне хотелось отсосать у каждого из них и быть выеб\*нной каждым. Я присела за барную стойку и заказала коктейль. Не прошло и пару минут, как ко мне подсел парень, на вид лет 25—27. Он что-то щебетал и улыбался, но это был не мой контингент. Мне хотелось мужчину постарше, начиная с 35 лет.

Я пошла танцевать и через пару минут словила на себе взгляд мужчины 40 лет. Я ему улыбнулась, он подошел. Он обнял меня за талию.

— Может поднимемся в номер? — прошептал он мне на ушко.

О, да, наконец-то. Я кивнула ему в знак согласия, и он повел меня в номер. Мы ехали в лифте, и он пожирал меня глазами, а я пошло улыбалась ему в ответ.

Через минуту мы оказались в его номере. Он начал меня целовать и задирать мое платье, пытаясь добраться до моей пизд\*нки. Я потекла как ниагарский водопад и расставила ноги пошире, чтобы он смог потрогать все что хотел. Он отодвинул мои трусики и засунул палец мне в дырку и резко вытащил его оттуда и так продолжал раз двадцать: засовывал и вынимал. Потом он повел меня к кровати и начал раздевать. Когда он снял с меня все, оставив только шлюшские чулки в черную сетку, он бросил меня на кровать на спину, развел широко мои ножки и стал лизать мою щель. Он теребил языком мой клитор и покусывал его, он смоктал мои половые губки и засовывал свой язык в мою дырочку. Он всунул мне два пальца во влагалище и начал трах\*ть меня ими, параллельно вылизывая мою пис\*чку. Я извивалась от наслаждения и постанывала. Потом он плюнул на мою манду, и начал бить меня ладонью по моим половым губам и оттягивать мой клитор. Было невероятно приятно. Он шлепал меня, а потом снова засовывал свои пальцы в мою мокрую дырку. Через пару минут в моей пиз\*е было уже четыре его пальца, и он засаживал их все глубже и добавил пятый. Моя вагина была очень мокрая, но он плевал на нее и в итоге вся его рука была в моей пиз\*е. Фистинг я никогда не пробовала, потому что, как вы помните, я была скромна в постели, но сейчас меня еб\*л всей кистью руки при ярком свете незнакомый мужик в номере гостиницы. И я стонала, как последняя бл\*дь.

Незнакомец достал руку из моей дырки и одобрительно улыбнулся. Он спустил штаны и пригласил меня ему отсосать. Ну я, естественно, согласилась. У него был небольшой член, но очень симпатичный и я с удовольствием его заглотнула. Он был солоноватым, и мне сразу вспомнилось море. Я сосала его х\*й и облизывала яйца, брала за щеку и дрочила рукой, а мой незнакомец стонал от наслаждения.

Через пару минут он лег на кровать, и я села на его член верхом. Но поскольку он еб\*л меня

рукой, то его небольшой член я не почувствовала и поэтому решила вставить его себе в анус. Я попросила, чтобы он плюнул мне в попку, и он с радостью это проделал. Я стала потихоньку насаживаться задом на его член и вспомнила слова Олега Валентиновича, что я буду хотеть анального траха, он был прав, мне нравился секс в жопу и больше всего нравилось то, что от этого я ощущала себя настоящей блядью, ведь хорошие девочки в попку не ебут\*ся.

Я скакала на его члене несколько минут, а он вставил мне в пи\*ду два пальца и трахал меня в две дырки. Тут в моей голове снова пронеслась мысль о том, что как же, наверное, прекрасен групповой трах с двумя самцами.

Он меня перевернул на бок, прижался грудью к моей спине, задрал мою правую ногу и всунул член мне в пизд\*нку. Я стонала и теребила рукой свой клитор. Незнакомец достал член из моей пиз\*ы и засунул его мне в жопу, потом снова в пиз\*у и снова в жопу. Сколько раз это продолжалось я не помню, потому что меня накрыл оргазм.

Мой новый знакомый, хотя я даже не спросила его имя, поставил меня раком и всадил свою дубинку мне в зад. Он резко и сильно долбил меня в попу, и мне даже стало больно, но, мне хотелось сделать ему приятное, и я терпела. Через пару минут он достал член из моей задницы, перевернул меня к себе лицом, всунул мне свой пенис в рот, сделал несколько толчков, достал свой хер и кончил мне на грудь. Теплая струя разлилась по моим сиськам. Я обмакнула свой пальчик в семенную жидкость и облизала его, проделав это несколько раз. Турис посмотрел на меня с одобрением.

- Обычно женщины не любят сперму, сказал он.
- Я ее обожаю, ответила я, продолжая облизывать пальцы со спермой.

Я оделась и попросила денег на такси, щедрый турист дал мне 50 баксов и хлопнул меня по попке ладонью.

Я уже собиралась выходить из отеля, когда наткнулась на сидящего в холе иностранца. Он улыбнулся мне, и я захотела с ним трахнут\*ся. Я подсела к нему и заказала выпить.

- Сколько ты стоишь за час? спросил он у меня.
- Триста, ответила я.

Он поднялся с дивана, положил на стол деньги за выпивку и повел меня за собой в номер. Оргазма с иностранцем я не испытала, но была очень довольна своим заработком и даже начала подумывать бросить работу и начать карьеру проститутки. За ночь я заработала больше чем за месяц работы в офисе.

Продолжение следует